



ANYÁK NAPJÁRA

Anyák napját május első vasárnapján ünnepeljük. Az anyák tiszteletére több ezer évvel ezelőtt az ókori Athénban is tartottak tavaszi ünnepségeket. Az anyában az emberiség jövőjének hordozóját ünnepeljük. Egy rendkívül kimagasló anya volt a szentírásban Mózes anyja, aki rabszolgaként kellett, hogy felnevelje gyermekét.

Az anya, édesanya az a személy, aki összetartotta és tartja ma is a családot, akinek a jelenléte, ölelése, gondoskodása életünk része, aki meghallgat, aki aggódik miattunk, aki mindvégig mellettünk van.

Kívánom gyerekként, de szülőként is, hogy Isten áldjon meg minden zákányszéki anyát, nagymamát, dédit, hogy jó egészséggel, sok türelemmel, szeretettel, méltóképpen nevelhessék gyermekeiket.

Köszöntő soraimat ezzel a gyönyörű idézettel zárom:

Az édesanya

*Nincsen a gyermeknek olyan erős vára,
Mint mikor az anyja, őt karjaiba zárja.
Nincsen őrjöbb angyal az édesanyjánál,
Éberebb csillag sincs szeme sugaránál.
Nincs is annyi áldás, amennyi sok lenne,
Amennyit az anya meg ne érdemelne.*



Dr. Faragó Csaba
jegyző

E B O L T Á S

164/2008./XII.20/FVM rendelet szigorított az eboltás szabályain.

Napra pontosan évente kell beoltani az ebeket. Oltatlan ebeket chippel kell ellátni, 2 hétig megfigyelni, gazdájukat eljárás alá vonni. Kérek mindenkit a kedvenceik beoltatására. (A bírság 50.000 Ft feletti összeg.)

Az éves kötelező veszettség elleni védőoltás és féregtelenítés időpontjai:

2011. május 3. kedd:

- 08.15 Papp tanya, 134. sz.
- 08.45 Zákányszék-alsó
- 09.20 Zombori tanya
- 10.00 Zákányszék-felső
- 13.00 Zákányszék, Béke u. Állatorvosi rendelő
- 15.00 Délibáb
- 16.00 Tanács falu

Pótoltás: 2011. május 10. kedd:

08.00 Zákányszék, Béke u. Állatorvosi rendelő

**Az elővezetés és a féregtelenítés
együttes díja: 3500,- Ft**

Akinek még nincs új típusú, 20 oldalas hologramos oltási könyve, 500 Ft-ért meg kell vásárolnia a helyszínen.

dr. Müller Károly
hatósági állatorvos



További képek:

www.zakanyszek.hu

friss hírek, információk

Signál PLUSZ Diákbiztosítás a Takarékszövetkezetben!

Gondoskodásból jeles!

A Signál Biztosító Diák balesetbiztosítása lehetővé teszi, hogy az állam által nyújtott biztosítás kiegészítéseként az elvárható legmagasabb szinten gondoskodhasson gyermekéről, már évi 2.000,-Ft-tól. Amit nyújt gyermeke számára:

Teljes körű élet-, baleset- és betegségbiztosítási védelmet a nap 24 órájában, gyors anyagi segítség baleset vagy betegség esetén, 16 féle kiegészítő biztosítás választható, személyre szabott egyedi igényeknek megfelelő biztosítási csomagok, felelősségbiztosítás. További részletekről érdeklődjön kirendeltségünkön, vagy az 590-030 telefonszámon.

Generációk óta biztos támasz!

www.pillertksz.hu

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2011. MÁRCIUS HÓ 31. NAPJÁN MEGTARTOTT RENDES ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület 2011. március hó 31. napján megtartott 3. rendes ülésén **fő napirend** keretében megtárgyalta a 2010. évi zárszámadását, elfogadta a 2011-2014. évi gazdasági programot, az önkormányzat 2011. évi fejlesztési tervét, továbbá a 2011. évi közbeszerzési tervét.

Ugyancsak fő napirend keretében tárgyalta a köztisztviselők teljesítmény értékeléséről szóló beszámolót, és meghatározta a 2011. évi általános és kiemelt célokat.

A fő napirendet követően, az **előterjesztések** között módosította a községi mérleg használatáról, a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletet. Elfogadta az Egységes Szociális Rendeletet, és módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Meghatározást adott az alpolgármester részére a

polgármester helyettesítésére. Törvényi előírásoknak megfelelően Könyvvizsgáló megbízásáról döntött.

Szintén az előterjesztések között megvitatta a LOCAL AGENDA 21 Fenntartható Fejlődés Helyi Programját, majd azt elfogadta.

A települést ért belvízárak miatt vis maior támogatás igénylés benyújtásáról határozott.

Módosította a helyi kivitűtető címek, díjak alapításáról és adományozásáról szóló rendeletét. Értékelte az önkormányzat belső ellenőrzéséről készült beszámolót, majd ezt követően intézkedési tervet fogadott el a 2011. évi költségvetési hiány kezeléséről.

A képviselő-testület határozott a Zákányszék Község Turisztikai Konceptiójának elkészítéséről.

Zárt ülés keretében személyi ügyben hozott határozatot.

A Képviselő-testület soron következő rendes testületi ülése **2011. április hó 28. napján 16 órakor** kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében, ekkor a fő napirendek:

Beszámoló:

-az önkormányzatot érintő társulások tevékenységéről,
-a Polgármesteri Hivatal 2010. évi tevékenységéről,
-az intézmények negyedéves tevékenységéről, a gazdálkodás helyzetéről.

A Testületi ülés nyilvános, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Kiss Zoltánné
jegyzőkönyvvezető

„Zákányszék Község Díszpolgára”

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében „Zákányszék Község Díszpolgára” kivitűtető cím adományozása előkészítésével megbízott Előkészítő Bizottság az alábbi nyilvános felhívást teszi közzé:

A Képviselő-testület Zákányszék Község Díszpolgára cím adományozásával ismeri el azok érdemeit, akik Zákányszék község szellemi, anyagi gyarapodásáért példaértékűen dolgoztak, a közélet, a gazdaság, a tudományok, a kultúra és a művészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területén maradandót alkotó, kiemelkedő humánmű, közmegebecsülést szerzett polgároknak, akik kimagasló eredményességű munkásságukkal hozzájárultak a település fejlődéséhez.

A díszpolgári cím adományozására ajánlással élhet valamennyi zákányszéki választópolgár.

Ajánlásukat indokaikkal együtt, zárt borítékban **2011. május 31-éig** juttathatják el az Előkészítő Bizottsághoz, illetve a bizottság bármely tagjához, melyek alapján a bizottság ajánlólistát terjeszt a Képviselő-testület elé.

Az Előkészítő Bizottság tagjai: Adamik István, Csóti József László, Kopasz Szilveszter, Liebhaber Gáborné, Sas Györgyné.

Ajánlásukat megtehetik még a Képviselő-testület bármely tagja felé szóban, vagy írásban.

Kérem a település választópolgárait, hogy éljenek ajánlási lehetőségükkel, segítsék az Előkészítő Bizottság munkáját, járuljanak hozzá, hogy a Zákányszék Község Díszpolgára kivitűtető cím arra érdemes személyt minősítsen, és rangot jelentsen településünkön.

Sas Györgyné
előkészítő bizottság elnöke

Tájékoztató

Területalapú támogatás - 2011.

A területekre az a jogszerű földhasználó igényelhet támogatást, aki a földhivatalnál földhasználóként van bejelentve, ezen kívül meg kell felelnie a támogatásra vonatkozó jogosultsági feltételeknek is.

A gazdaság minden Ön által hasznosított mezőgazdasági parcelláját be kell jelenteni az egységes kérelemben, akkor is, ha támogatást nem igényelnek rá. Amennyiben a táblán öntözést végez, azt jelezze a megfelelő adatmezőben. A másodvetést az “Adatváltozás bejelentés” felületen kell bejelenteni, május 15-e után. **Az egységes kérelem benyújtási határideje 2011. május 15.** Mivel 2011-ben ez a nap munkaszüneti nap, ezért késési szankció nélkül még május 16-án is benyújtható a kérelem.

2011. május 17. - június 9. között még benyújtható a kérelem munkanaponként 1% késési szankció alkalmazása mellett, azaz a késedelmi szankció május 17-én 1 %, május 18-án 2 %..., stb.

A 2011. június 9-ét követően benyújtott egységes kérelem elutasításra kerül. Kérelmet késési szankció nélkül módosítani 2011. május 31-ig lehet. 2011. június 1-9. közötti módosítás a módosított parcellára vonatkozóan munkanaponként 1 %-os csökkentéssel jár. A 2011. június 9-e után benyújtott módosítások a kifizetés szempontjából nem kerülnek figyelembe vételre. A fenti határidők értelmében 2011. június 9. után új támogatási igény jelölésére, már bejelentett tábla területének növelésére nincs lehetőség. A korábban be nem jelentett területeket június 9. után új táblaként kell feltüntetni, melyek vonatkozásában támogatást nem lehet igényelni. 2011. június 9. után az egyéb adatváltozásokat be lehet nyújtani, valamint vis maior bejelentést is lehet tenni.

A kérelem kitöltésével egy időben - de legkésőbb május 15-ig - van lehetőség bejelentkezni a Kárenyhítési Alapba.

Vass Károly - kamarai tanácsadó

Tisztelt Adófizetők!

Településünkön évről-évre egyre nagyobb mértékben csökken az önkormányzat által kivetett helyi adó lakosság által történő befizetése. A polgármesteri hivatal és intézményei működése kerül veszélybe az egyre növekvő be nem fizetett adóhátralék végett.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy a befizetés elmaradása esetén végrehajtási eljárás indítására van lehetőségünk, amely során gépjárműve a forgalomból kivonható, rendszeres pénzbírság juttatásai, illetve bankszámlája is végrehajtás alá vonható. Adótartozása önálló bírósági végrehajtónak, illetve a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (APEH) Végrehajtási Főosztálynak átadható.

A végrehajtási eljárással járó kellemetlenségek és többletköltségek elkerülése végett szíveskedjenek adófizetési kötelezettségüknek eleget tenni.

Köszönetet mondunk mindazon lakosunknak, aki az adó befizetését határidőben és pontosan teljesítette.

Dr. Faragó Csaba
jegyző

EGÉSZSÉGÜNKÉRT 3. RÉSZ

VASTAG- ÉS VÉGBÉLSZŰRÉS

A vastag- és végbélszűrés az 50 és 70 év közötti férfiakat és nőket egyaránt érintheti. Módszere a két-évenként végzett rejtett bélvérzés-vizsgálat a széklethől immunkémiai módszer alkalmazásával. A klinikai vizsgálatok tanúsága szerint a vastag- és végbélrákok a jól szűrhető daganattípusok közé tartoznak. A szűréseket 40-50 éves kortól tanácsos elkezdeni, ám amennyiben a családban halmozott előfordulás jelentkezett vagy valamelyik felmenőnél fiatalabb korban fordult elő béldaganat, akkor a rendszeres szűrést akár már a húszas években is el lehet kezdeni. Korábban történt kezdeményezés a népeség általános szűrésére is, ám végül ez a program nem indult el, jelenleg az egyéni felelősségérzetten múlik, hogy valaki szán-e időt a vizsgálatokra.

Vérteszt: a legáltalánosabb szűrési mód, hogy a széklethől vértesztet készítenek, a pozitív eredmény esetén további vizsgálatok következnek. Teljes vastagbélütközés (colonoscopia): 5-10 évente ajánlott, a kockázati faktorok megléte esetén gyakrabban.

A SZÁJÜREG SZŰRÉSE ÉS ÖNVIZSGÁLATA

A szájüregi rákok okozta halálozás az utóbbi időszakban drámaian megnövekedett. A fog- és szájbetegségek szakorvosai mellett a háziorvosoknak és az üzemorvosoknak is feladata a szájüreg megtekintése és tapintásos vizsgálata, valamint a kiszűrt betegek továbbküldése a megfelelő szakorvoshoz. A szájüregi rákok miatti halálozás az egyik legmegdöbbentőbb daganatos halálok, hiszen a szájban lévő tumorok és daganatmegelőző állapotok hamar felismerhetőek, ennek ellenére a páciensek jelentős része már előrehaladott stádiumban kerül orvoshoz, amikor a daganat már rendszerint kifejezett panaszokat okoz. Ennek az egyik alapvető oka összefüggésben van a fogak általános rossz állapotával is, a társadalom tagjainak jelentős része ugyanis csak fájdalom esetén fordul fogorvoshoz. A rendszeres fogászati kezelések alkalmával fény derülne az esetleges gyanús, kivizsgálást indokoló elváltozásokra is. Az elváltozások elsődleges észleléséhez még szakemberre sincs szükség, csak arra, hogy odafigyeljünk magunkra, hiszen egy tükör előtt a szájüreget magunk is átvizsgálhatjuk. Az ajkakat, az ínyeket, a szájpadlást, a nyelvet és a nyelv alatti részeket is gondosan átnézve győződjünk meg arról, nincs-e fehér folt vagy fekélyszerű, esetleg szemölcsöz hasonló elváltozás, gyögyulni nem akaró afta, megvastagodás a szánkban. Amennyiben ilyet tapasztalunk, s az nem múlik el rövid időn belül, mindenképp forduljunk orvoshoz, hogy kiderüljön, mi okozza az elváltozást.

A BŐR RENDSZERES VIZSGÁLATA, AZ ANYAJEGYEK FIGYELÉSE

A nemzetközi irodalom szerint a bőrrák gyakorisága folyamatosan nő. A bőrdaganatok kétharmada a

napsugarak káros hatásaira vezethető vissza. A bőrdaganatok könnyen észrevehetőek, de a korai felismerésüket nehezíti, hogy nem emlékeztetnek rosszindulatú bőrelváltozásra, kezdetekben nem keltik daganat gyanúját.

Az egyik legrosszabb indulatú daganatféle a melanoma. Bár a bőrdaganatoknak csak 4 százalékát teszi ki, ám a bőrdaganat miatti halálozás túlnyomó többségéért felelős. A bőrdaganatok minél korábbi felismeréséért a 20-40 év közötti tünetmentes egyének számára három évente, míg 40 év felett évente ajánlatos a bőrgyógyászati szűrővizsgálat elvégzése. Indokolt a bőr önvizsgálata az újonnan kialakuló bőrnövedékek és egyéb változások felismerése miatt. A rákos elváltozás gyakran alakul ki anyagjegyekből.

Figyelmeztető jelek:

- új anyagjegyek jelennek meg,
- megváltozik az anyagjegy színe, tónusa, árnyalata,
- megvastagszik az anyagjegy, kiemelkedik a bőr síkjából, göbös tapintásúvá válik,
- nő az anyagjegy kiterjedtsége, megváltozik az alakja,
- fekélyessé válik az anyagjegy, váladék szivárog belőle,
- az anyagjegy kivérzik.

A legalább havonta elvégzett önvizsgálatnál ne hagyjuk ki a kevésbé látható bőrfelkszíneket, vizsgáljuk meg a talpukat, az ujjak közötti területet és a fejbőrt is. A bőrgyógyászati vizsgálat mindössze néhány percet vesz igénybe, semmilyen kellemetlenséggel nem jár, a bőrgyógyász speciális nagytűvel ellenőrzi az anyagjegyeket. Ezt a rendszeres önvizsgálat mellett is érdemes legalább évente elvégeztetni. A szakemberek azoknak ajánlják ennél sűrűbben a kontrollvizsgálatot, akik a rizikócsoportba tartoznak, azaz testükön sok vagy szabálytalan anyagjegyek vannak, valamint családjukban vagy rokonságukban fordult már elő bőrrákkal összefüggésbe hozható betegség.

PROSZTATASZŰRÉS

A prosztata-specifikus antigén (PSA) kimutatása, valamint a prosztata végbelen át ujjal történő vizsgálata alkalmas a prosztata daganatok szűrővizsgálatára. A prosztata rákszűrés célú, tömegesen alkalmazható, nagy vizsgálati biztonsági szűrésére nemzetközi szervezetek által elfogadott és Magyarországon bevezetett eljárás jelenleg nincs.

A gyakorlatban alkalmazott vizsgálatok tájékoztató jellegűek, amelyeket a beteg egyéni kockázataival, tüneteivel és más vizsgálatokkal összhangban lehet csak értékelni. Emiatt a szervezett népegészségügyi szűrővizsgálati programban a prosztata általános lakossági szűrése jelenleg nem szerepel. Mivel azonban a prosztatarák viszonylag nagy számban fordul elő, nem szabad lemondani a korai szakban történő felismerésről, hiszen a minimális elváltozások szoros nyomon követése lehetővé teszi az időben történő beavatkozást és a teljes gyógyulást. Negyven év feletti férfiaknál évente javasolt az általános urológiai állapotfelmérés, amelynek része a

prostatavizsgálat is.

A prosztata a végbelen át könnyen vizsgálható. Az alapvizsgálatot az jelenti, amikor az orvos egy gu-mikesztyűben a végbelen át megtapintja a prosztatát. Ezt rektális digitális vizsgálatnak (rectalis digitális, RDV vagy DRV) nevezik: az előkészületek jóval tovább tartanak, mint maga a vizsgálat. A tapasztalt urológus néhány másodperc alatt meggyőződik arról, észlelhető-e bármiféle kóros elváltozás a dülmirigyben.

A betegség legszembetűnőbb jele, ha a prosztata az átlagosnál nagyobb, göbös, megkeményedett. Ez ugyanakkor még nem jelenti feltétlenül azt, hogy a páciensnek daganata volna. A prosztata megnagyobbodása idős korban általánosnak mondható rendellenesség, a mirigy eredeti méretének akár a többszörösére is megnövekedhet. Pontos diagnózis csak további vizsgálatokkal állítható fel.

A HERÉK ÖNVIZSGÁLATA

A heredaganatok jelentős része jelenik meg fiatal korban, a 15 és 35 év közötti férfiaknál. A herében vagy mellékherében kialakuló tumorok jelentős része felfedezhető otthoni önvizsgálattal. A férfiaknak rendszeres időközönként - legalább havonta - leginkább meleg fürdés vagy zuhanyozás után - amikor a herezacskó ellazul, s a herék jobban láthatóvá és tapinthatóvá válnak - érdemes tükörben megnézniük, s áttapintaniuk heréiket. Az természetes, hogy a két here nem egyforma nagyságú. Viszont akár valamelyik herében, akár a mellékherék felszínén furcsa elváltozást, göbösödést, megkeményedést, csomót tapintunk, orvoshoz kell fordulni. Az észlelt tünet ugyan nem feltétlenül jelent rosszindulatú daganatot, azt számos más betegség - gyulladás, jóindulatú ciszta, stb. - is kiválthatja, ám ennek kivizsgálását nem szabad halogatni, hiszen bármilyen szervi bajt is jelezen az elváltozás, annak gyógyítása akkor lehet gyors és eredményes, ha mihamarabb megtörténik.

A daganatos betegségek kapcsán mindenki gyógyíthatatlan, fátum szerű sorscapásra gondol, amely szemben mindannyian tehetetlenek vagyunk. Remélem írásom végére sikerült megintatnom e tévhitet olvasóimban. Láthatják, hogy már kialakulásuk megelőzése érdekében is sokat tehetnek. Bár a daganatokat ma is a senyvesztő betegségek közé soroljuk, sokat fejlődött gyógyításuk is az utóbbi időben. Egyrészt a sebészeti technikák fejlődtek, másrészt az intenzív terápia révén kitolódott az operálhatósági életkor és megnőtt a betegek műtéti terhelhetősége. Folyamatosan javulnak gyógyszerreink, mind nagyobb tapasztalatok állnak rendelkezésre a sugár-, immun-, valamint biológiai kezelések terén is. Senki ne feledje azonban, hogy a ki-fejledni sem tudó daganatok a legveszélytelenebbek!!!!

Dr. Sebestyén Balázs
házi orvos

TÁNCOS HÍREK

CLASSICON KTSE MAJORETTESEINEK SIKEREI GYŐRBE

2011. április 2-án Győrben Nemzetközi Majorette Versenyt rendezett a Magyar Majorette Szövetség, mely versenyen a Classicon KTSE majorettesei négy arany-, nyolc ezüst-, egy bronzérmes, egy 4. helyezést, egy 5. helyezést, egy 6. helyezést és egy 8. helyezést hoztak haza. Ezen eredményekkel büszkén képviselték azon településeket, ahol élnek - Tiszasziget, Újszentiván, Szeged, Domaszék, Bordány és nem utolsósorban Zákányszék. A gyerekek csapatban, mini formációkban, duó/triókban és szólókban indultak.

Akikre mi nagyon büszkék vagyunk és legyenek Önök is, hiszen megdolgoztak ezért az eredményért:

Cadet csoport 6. hely

Junior csoport 3. hely

Senior csoport 2. hely

Csúcs Olívia Junior pompon szóló 1. hely

Sebők Szandra - Tanács Rebeka Junior pompon duó 2. hely

Csóti Dóra - Dudás Barbara Noémi Senior

bot duó 4. hely

2011. május 14-15.-én Szegeden rendezte meg egyesületünk a XI. Magyar Majorette Bajnokságot, mely versennyel kvalifikációkat lehet gyűjteni az Európa Bajnokságra, ami ebben az évben a horvátországi Porec városában kerül megrendezésre.

A Magyar Majorette Bajnokságra mindenkit nagyon sok szeretettel várunk.

Horváth Péter és Szögi Barbara



Társastáncos eredmények

Még decemberben, Mikuláskor a Szegeden megrendezett Forma Kupa Tánciskolás Versenyen a **Molnár Barbara** - Túrú Tibor páros ifjúsági haladó latin kategóriában 1. helyezést ért el.

A 2011. március 27-én, Szekszárdon megrendezett Gemenc Kupán ugyanez a páros ifjúsági haladó latin kategóriában 3. helyezést, standard táncokból pedig 2. helyezést ért el.

2011. május 7-én, szombaton 17 órai kezdettel a Zákányszéki Művelődési Házban

Népzenei Találkozó lesz.

Fellépő csoportok:

- Bordányi Berkenye Népdalkör és Citeraegyüttes
- Móraalmi Parasztkórus
- Üllési Estike Népdalkör
- Zsanai Népdalkör
- Zákányszéki Nefelejcs Citerazenekar
- Zákányszéki Parasztkórus

BELÉPŐJEGY: 500,-FT/FŐ,
mely megvásárolható a Művelődési Ház irodáján és a Teleházban!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Képpen vagyunk!

Készítsess fotó-videó felvételt életed fontosabb pillanatairól:

- esküvő, családi események, születés,
vagy bármilyen más

A felvett, elkészített anyagokat:

- vágjuk, retusáljuk, DVD-re írjuk,
kérésre közzétesszük interneten, akár úgy is,
hogy csak azok lássák, akiket Te szeretnél

Ha már van régi archív anyagod:

- akár kamerakazettán, akár videókazettán, vagy
régiektől negatívon, hozd bátran, bedigitalizáljuk!

Munkáink: www.youtube.com/zakihirek

ZakaHom-e Egyesület Térség Média Kft.

0662/290-403, 06 30 606 23-58

zakahome@zakanyszek.hu

"Mesét mondok, dí, dá dú..."

Április 11-e József Attila születésének napja, a Költészet ünnepe. Az óvodában már hagyományosan Vers- és mesemondó versennyel emlékezünk meg erről a jeles napról.

Az óvoda létszámához képest igen nagy arányban vettek részt a gyerekek, hosszú heteken át készülve, tanulva a verseket, meséket szüleik segítségével. Ez volt a könnyebbik része, hiszen még ki kellett állni, sok szempár és az óvo nénikből álló zsűri elé. Mindenki ismerős volt, mindenki bátorította a szereplőket, mégis nagy megpróbáltatás egy kisgyerekeknek.

Annak ellenére, hogy mekkora bátorság kell kiállni a közönség elé, a produkciókon nem látszott, a közönség pedig igen jól szórakozott, izgult a mesehősök sorsán, elámult a hosszú mesét hiba nélkül végigmondó szereplő memóriáján, nevetett a humoros meséken, meghatódtott vagy elandalodott a kedves verseken.

A résztvevők létszáma miatt úgy döntött a zsűri, hogy a nagycsoportból 2 gyermeket juttat tovább a Kistérségi Vers- és Mesemondó versenyre.



A kiscsoportosok közül **Császár Patrik**, a középsősök közül **Ábrahám Anna** jutott tovább, a két nagycsoportos pedig **Makra Lili** és **Meleg Noémi**.

Mind a 22 gyerek nevét helyhiány miatt nem sorolhatjuk fel, www.zakanyszek.hu oldalon megtekinthető a vetélkedőn készült videó- és képanyag.

Gratulálunk minden résztvevőnek és minden felkészítő szülőnek.

-PeFA-

KIÁLLÍTÁS

Nacsáné Kovács Mária festményeiből nyílt kiállítás megtekinthető
2011. április 14-től május 31-ig a Művelődési Ház nyitvatartási ideje alatt.



SZOBA KIADÓ!

LAKÓTÁRSAT KERESK ZÁKÁNYSZÉKEN 1 FŐ VAGY PÁR

SZEMÉLYÉBEN! ÁR MEGEGYEZÉS SZERINT!

TEL.:06-30/747-7110

KÖNYVAJÁNLÓ

Egy kis ízelítőt szeretnék nyújtani a könyvtári állomány legújabb könyveiből, mely kínálatból remélem, minden korosztály talál az érdeklődési körének megfelelő olvasnivalót. Az új, tetőtéri könyvtár ideális hely a nyugalmat keresőknek, a kikapcsolódni vágyóknak. A könyveken kívül húsz-féle folyóiratból válogathatnak az olvasók, melyek szintén kölcsönözhetőek. A helyben nem teljesíthető kéréseket a könyvtárközi kölcsönzés segítségével más könyvtárak állományából biztosítjuk. Ez a szolgáltatás ingyenes, csak a visszaküldés postaköltsége terheli az olvasót.

A könyvtár továbbra is szeretettel várja a tanulni, művelődni, szórakozni vágyókat. Ízelítő a könyvtár legújabb könyveinek kínálatából.

Szépirodalom

A kedvenc feleségem / Tony Parsons (regény)

A múlt titkai / Nora Roberts (regény)

A temesvári lány / Schäffer Erzsébet (visszaemlékezés)

Apa és fia / Tony Parsons (regény)

Biztos rév / Nora Roberts (romantikus regény)

Cuba libre / Fejős Éva (regény)

Csakrádfigyelős / Szalóczy Dániel (versikék)

Emlékszel rám? / Sophie Kinsella (regény)

Hazugok és szeretők / Lévai Katalin (regény)

Hóvirág és a titkos legyező / Lisa See (regény)

Hosszú az út hazáig / Danielle Steel (romantikus regény)

Kakuk Marci / Tersánszky J. Jenő (regény)

Meggyőző érvek / Jane Austen (regény)

Nem lehet / Danielle Steel (romantikus regény)

Őszinte hazugságok / Nora Roberts (romantikus regény)

Szívek titka / Hedwig Courths-Mahler (romantikus regény)

Tudok még szeretni / Danielle Steel (romantikus regény)

Versenyben Provence-szal / Michael S. Sanders (regény)

Veszélyes szerelem / Danielle Steel (romantikus regény)

Záróra / Veiszer Alinda (riportkötet)

Szakkönyvek

A mélységből kiáltok / Ranschburg Jenő (serdülőkor problémái)

A serdülés gyötrelmei / Ranschburg Jenő (serdülőkor pszichológiája)

Az egész a változásról szól / Osho (ezotéria)

Apám szép volt / Fencsik István (kábitószertüggőség)

Elengedlek végre / Tóth Gábor Ákos (lélektan)

Érettség / Osho (szellemi nevelés)

Felnőtt húsleves / Csernus Imre (személyiségfejlesztés)

Gondviselés / Müller Péter (ezotéria)

Matematikai képlettár (oktatási segédanyag)

Mi rontottuk el...? / Ranschburg Jenő (gyermeklélektan)

Nyugtalan gyerekek / Ranschburg Jenő (hiperaktivitás)

Overdose / Farkasházy Tivadar (lóverseny)

Örömkönyv / Müller Péter (személyiségfejlesztés)

Titok, elhallgatás, őszinteség / Csernus, Popper (pszichológia)

Gyerekkönyvek

Dinoszauruszok (Disney képeskönyv)

Gyerekségek / Ranschburg Jenő (gyerekversek)

Harisnyás Pippi / Astrid Lingren (ifj. regény)

Mary Poppins a Cseresznye utcában / Travers (gyermekregény)

Mary Poppins a parkban / Travers (gyermekregény)

Thomas, a hős (képes mesekönyv)

Remélem, mindenkinek sikerül találni az ízlésének, érdeklődési körének megfelelő olvasmányt.

Paraginé Tóth Edina
 könyvtáros

ISKOLAI HÍREK

Március a VÍZ és a FÖLD jegyében

-A MEGYEZÖLD NAPOK 2011 című programsorozat keretében tanulóink természetvédelmi előadásokon vehettek részt 2011. március 18-án. Albert András, a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa 2., 3. és 4. osztályosainknak mesélt a madárvonulásról, madárgyűrűzésről, az alföldi táj szépségéről, élővilágáról.

-2011. március 19-én került megrendezésre a III. DÉL-ALFÖLDI ZÖLD DIÁKPARLAMENT, melynek házigazdája idén Üllés volt. Iskolánkat Mangó Annamária és Keszei Gréta Anna 7. osztályos tanulók képviselték. A Parlament központi témája a VÍZ volt, mellyel kapcsolatban mi is elmondtuk helyi észrevételeinket.

-2011. március 21-től egy héten át volt látható a tetőtéri zsiabgömbön Vajda Zoltán biológus fotókiállítása, mely szintén a MEGYEZÖLD révén jutott el hozzánk.

-Március 22-re, a Víz Világnapjára versek születtek a vízről: szerepéről, szépségéről, fontosságáról, védelméről. Ez alkalmából született meg a 2. osztály első verseskönete is. Kedves rajzok készültek e jeles nap alkalmából osztályonként, melyek a víztakarékosságra hívják fel a figyelmet. A laminált lapok az osztálytermek csapjai mellé kerülnek.

-Iskolánk is regisztrált a WWF által szervezett nemzetközi Föld Órája akcióba. Remélhetőleg sokan takarékoskodtak közülünk 2011. március 26-án 20.30 és 21.30 között, - és egyre többen fognak figyelni erre az év többi napján is.

Készülj a Föld Napi Játékdélutánra!

Április 20. szerda 16.00-19.00

Erdei Pihenő

Hozd magaddal kedvenc társasjátékosodat - hogy

játszhass barátaiddal!

Hozz magaddal egy bögrét - hogy abból ihass te-
át!

Hozz egy hasáb fát a tábortűzhöz!

És egy pár pillecukrot - hogy megkóstold süte!

Iskolai papírgyűjtés

Ebben a tanévben már harmadik alkalommal rendeztünk papírgyűjtést. A mostani akciónak kettős célja volt. Egyrészt folyamatosan szeretnénk felhívni tanulóink figyelmét arra, hogy a papírt ne dobják a szemétkosztóba, mert újra felhasználható hulladék, másrészt a befolyt összeg az osztálykirándulások megvalósítását segíti elő.

Kihelyezett testnevelés órák

Az ÖKO iskolai programunk keretében nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos és egészséges életmódra nevelésre. Ennek részeként minden tanévben több kihelyezett testnevelés órát tartunk, hogy tanulóink megismerjék a környezetünkben található szabadtéri sportolási lehetőségeket. Március hónapban két osztályunk járt Farkas Vince lovas tanyáján, ahol megtapasztalhatták a lovaglás csodálatos érzését. A lovas kocsizás során pedig természeti szépségeinket, értékeinket figyelheték meg.

Tanulóink sok tapasztalattal gazdagodtak. Azzal az elhatározással tértünk haza, hogy a programot egy "Föld napi" szemétyűjtési akcióval folytatjuk.

A víz

*Nélküle nem lebet élni,
Én egyet akarok kérni,
Vigyázz te is a vizekre,
Így nincs okod félelemre.*

*Te is gondolkozz el ezen!
Mít is tebe szedez ez ellen?
Csak figyelj oda még jobban!
Miért? Elmondom pár versszakban:*

*Jártál-e már folyóparton?
Csónakáztál-e már tavon?
Kibagybatatlan élmények,
Mint a kocsolyázás a télnek.*

*A Nílus gyönyörű folyó,
Sok állatnak otthont adó,
Mint a nílusi krokodilnak
Víz nélkül ki is halhatnak.*

*Az Amazonas csodálatos
Élővilága változatos.
Itt az eső sokat esik,
S ez nekem nagyon tetszik.*

*A víz a legnagyobb kincsünk,
Mégse mindig úgy cselekszünk.
Ez egy nagy verseny minkünk,
Remélem, majd mi nyerünk.*

*Mindannyiunknak egy célja van:
Legyen a víz halhatatlan.
Ez lebet a legfontosabb,
S ezt kezdjük el mibamarabb.*

*Vedd fel a versenyt ezzel,
Az életem át tartó küzdelemmel!
S, ha néha elesel ezen az úton,
Remélem, látlak a célvonalon.*

Daka Andrea 8. o.

BEPILLANTÁS A ZÁKÁNYSZÉKI LABDARÚGÓ CSAPAT ÉLETÉBE

A 2010-2011-es labdarúgó szezon a megyei II. osztályban kezdte az együttes. Ezen a szinten két utánpótlás csapat szerepeltetése kötelező a felnőttek mellett. Az előkészítő csapatot Honti Tamás testnevelő tanár szervezi és irányítja, az ifjúsági csapat felkészítése az én szívemből vállalt feladatom. Néhány napja lezárult a bajnokság első része, ahol mind az előkészítő-, mind az ificsapat az 5. helyen végzett.

Örülök fiataljaink lelkesedésének, amely mindannyiunknak erőt ad a munkához.

A rendszeres edzések és felkészülési mérkőzések között teremtornákon is részt vett az ifjúsági csapat. Nemrégiben Zákányszék 'A' és 'B' csapata mellett Zsombó, Szatymaz és Bordány csapatai vettek részt megmérettetésen, melyen az első helyet Zákányszék 'A' csapata szerezte meg.

Zákányszék 'A': Hajdú Antal, Seres Adrián, Tanács Gábor, Jójárt Ferenc, Papp Norbert, Sebők József, Bozsó Norbert, Danicsipak László, Márki Dániel.

Gólszerzők: Seres (6), Tanács (5), Márki (1), Bozsó (1), Sebők (1)

Az erős mezőnyben nagyszerűen szerepelt a 'B' csapatunk is, amely az előkelő 3. helyet szerezte meg.

Zákányszék 'B': Benedek Bence, Papdi Norbert, Kéri Péter, Juhász Krisztián, Molnár Ádám, Palotás Attila, Szabó Dávid, Nyilasi Dávid, Pintér Dániel, Bende Zsolt. Gratulálunk a fiúknak!

Rövidesen elindul a bajnokság befejező szakasza. A felnőtt csapat feladata a biztos bentmaradás. Szeretném megemlíteni, hogy a nagycsapatban már komoly feladatot kapnak fiataljaink. Itt szerepel már Seres A.,

Papp N., Tanács G., Jójárt F., de már kipróbálhatta magát Kéri P., Papdi N. és Molnár Á. is.

Remélem sok edzéssel, kitartással egyre több fiatal kerül stabil játékosként az első csapathoz.

Köszönjük a szurkolók eddigi és ezutáni érdeklődését bízva abban, hogy egyre többen látogatnak ki mérkőzéseinkre!

A felnőtt és ifjúsági csapat következő mérkőzései:

Április 23. **ZKSK** - Földeák

Április 30. Szőreg - **ZKSK**

Május 7. **ZKSK** - Újszentiván

Tanács Imre

PROGRAM(L)ESŐ

EGYHÁZI HÍREK

Április 28. 16 óra, Községháza: Képviselő-testületi ülés

* * *

Április 29. 17 óra, Művelődési Ház: Polgárörök havi munkaértekezlete

* * *

Május 1. Erdei pihenő: Majális a Zákányszéki Gazdálkodók és Vállalkozók Klubja szervezésében

* * *

Május 7. 17 óra, Művelődési Ház: Népzenei Találkozó

* * *

Május 8. 6 óra, Vásártér: Országos kirakodóvásár

* * *

Május 8. 17 óra, Templom: Bérmlás

* * *

Május 14. 16 óra, Művelődési Ház: Népzenei délután, táncház

* * *

Május 20. 9 óra, Erdei pihenő: Óvodai családi nap

Húsvéti szertartások rendje:

Április 21. (nagycsütörtök)	19.00 óra:	Szentségimádás
Április 22. (nagy péntek)	15.00 óra:	Szertartás
Április 23. (nagyszombat)	16.30 óra:	Tűzszentelés, szertartás, feltámadási körmenet
Április 24. (húsvétvasárnap)	8.30 óra:	Szentmise
	10.00 óra:	Szentmise
Április 25. (húsvéthétfő)	9.00 óra:	Búzaszentelés, szertartás

Egyházi rendezvények:

Május 1. 8.30 óra: Szentmise után az édesanyák köszöntése

Május 8. 17.00 óra: Bérmlás

ELŐZŐ ÉVEK EGYHÁZKÖZSÉGI STATISZTIKÁJA

	2008		2009		2010	
Keresztelés	15	12 fiú	20	13 fiú	15	6 fiú
		3 leány		7 leány		9 leány
Temetés, ebből szentséggel - ellátva	24	14 férfi	36	21 férfi	28	15 férfi
		10 nő		15 nő		13 nő
- nem ellátva	15 fő	21 fő	14 fő			
- nem ellátva	9 fő	15 fő	14 fő			
Házasságkötés	9 pár	5 pár	4 pár			
Elsőáldozó	17 fő	18 fő	16 fő			
Bérmlás	19 fő	16 fő	16 fő			

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a május 14-re tervezett Tavaszcsalogató forráshiány miatt elmarad. **ZIÖ**

**Sok a lomja?
Megszabadulna tőle?
Megszorult anyagilag?**

A Rozsdamarok Kft. Szeged, Szabadkai u. 22407/3 sz. alatti vas-lemez hulladék felvásárló telep megoldja a problémáit.

Felvásárolunk: Mindennemű vas és lemez, valamint színesfém hulladékot /háztartási, mezőgazdasági és termelési gép, szerszám, hulladék stb./ azonnali készpénz fizetéssel magánszemélyektől és közületektől.

Telefon:

06-62-322-265

06-20-438-8732

06-20-279-1468

**Falunapok időpontjai a
környező településeken**

Ruzsai Falunap	2011. május 14.
Üllési Falunapok	2011. június 4-5.
Bordányi Falunapok	2011. június 12-13.
Homokháti Sokadalom - Mórahalom	2011. június 24 – július 3.
Domaszéki Falunapok	2011. július 22-23.
Röszkei Falunapok	2011. augusztus 6-7.
Zákányszéki Falunap	2011. augusztus 13.
Ásotthalmi Falunap és Kenyéráldás ünnepe	2011. augusztus 20.
Forráskúti Falunap	2011. augusztus 27-28.

WWW.ZAKANYSZEK.HU

HÍREK, INFORMÁCIÓK TELEPÜLÉSÜNKRŐL

Orvosi ellátás rendje Zákányszéken

I.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy. u. 70. Tel.: 590-050 és 0630-606-2371 (dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 7-15 óráig)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken: április 18-22-ig, május 02-06-ig, május 16-20-ig és május 30-tól június 03-ig délután 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig.

II.sz. Háziorvosi Rendelő - Zákányszék, József A. u. 38. Tel.: 290-509 és (30)606-2354 (dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken, április 25-29-ig, május 09-13-ig és május 23-27-ig délután 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig.

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 17 h – másnap 07 h-ig, valamint szabad-, munkaszüneti-, vásár- és ünnepnapokon 07 h – másnap 07 h-ig Mórahalom Mentőállomás, Kölcsey u. 2. (A Vízművek mellett, a DÉMÁSZ Kirendeltséggel szemben) **62/474-374**. Kérjük, csak indokolt esetben vegyék igénybe!!!

FÖLDMÉRÉS!

-Megosztások, telekhatár kitűzések,
-épületfeltűntetés,
-szolgalmi jog bejegyzés,
-művelési ág változás.

Elérhetőségünk:

személyesen: Szeged, Pál u. 8/a vfax: +36-62-424-404
(egyeztetett időpontban!) weboldal: www.infogeobt.hu
telefon: +36-30-218-8953 e-mail: infogeo@vnet.hu

INFOGEO Földmérő Iroda
6724 Szeged, Pál u. 8/a

Családi hírek

Születés

Maróti Editnek és
Csernus Jánosnak

Péter

nevű gyermeke született.
Gratulálunk!

Halálozás

Horváth József
(2011.03.09.)
József A. u. 48.

Burunkai Mihály
(2011.03.27.)
Vasút u. 1.

Házasság

Erki-Szabó Éva
és Kispál László
házasságot kötöttek.

Gratulálunk!

id. Matuszka Antal
(2011.04.12.)
Tanya 209.

Őszinte részvétünk!

Pál József ev.

- egyedi méretű egyszerűhasználatos raklapok, fakalodák, facsomagoló anyagok gyártása – hőkezelt anyagból is, műbizonylattal ellátva - fűrészáru kis- és nagykereskedelem

Elérhetőségek:
Szeged
Tel.: 62/559-905
Fax: 62/559-906
E-mail: palfaker@gmail.com

Elérhetőségek:
Bórdány:
Tel/fax.: 62/288-576
Zákányszék
Tel./fax.: 62/290-656
E-mail: palfaker.tuzepek@gmail.com

PÁL - FA - KER
Fűrészárú-, tüzelő-, vas-, építőanyag és táp-takarmány kereskedelem

-építőanyagok
-fűrészáru
-zsindely
-vasanyagok
-cserép
-szigetelőanyagok
-esőcsatorna-anyagok
-festékek
-kézi- és kerti szerszámok
-tüzelőanyagok: tűzifa, szén
PURINA táp-takarmányok

www.palfaker.hu

Tisztelt Zákányszéki Lakosok!

Minden kedden a Kispiac
16.30-19.00 óráig értékcsökkentett
- műszaki, háztartási, szórakoztató elektro-
nikai termékek árusítása, 6 hónap garanciával.

Hódi Valéria
06-70/366-1774

**Ballagásra, bérmlásra kosztümök,
szoknyák, nadrágok varrását, illetve
különböző javításokat vállalok.**

Hívásra házhoz megyek.
Tel.: 06-30/541-9930

Kissné Olácsi Etelka

Zákányszéki
Kis Újság

Kiadja: ZakaHom-e Egyesület, Zákányszék, Lengyel tér 7.
Felelős kiadó: Böresök Zoltán
Szerkesztőbizottság tagjai: Dr. Faragó Csaba, Paraginé Tóth Edina,
Petákné Fazekas Aranka, Tanács Gábor, Tanács Klára
Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.
E-mail: kisujsag@zakanysezek.hu ☎ 62/290-403
Nyomdai munkák: Agent Print Kft. ISSN 2061-5485
Lapzárta: Minden hó utolsó napja